



В Самарской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, при организации автобусной перевозки



В ночь с 7 на 8 апреля 2024 года на трассе Урал-Муханово произошло дорожно-транспортное происшествие с участием автобуса. По предварительным данным, в результате ДТП погибли два человека и еще более 20 человек получили телесные повреждения различной степени тяжести.

По данному факту следственным отделом по городу Кинелью следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). В настоящее время по уголовному делу проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые первоначальные судебные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

экспертизы, истребована документация, регламентирующая оказание услуг по перевозке, а также проводятся другие следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.

08 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1873834>